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Coordenadas cartesianas

Una particula se mueve con rapidez vy constante, sobre un riel circular de radio R colocado en
posicion horizontal sobre una superficie también horizontal. La particula se encuentra atada mediante
una cuerda inextensible a un bloque que cuelga debajo de un agujero localizado a una distancia R/2
del centro del riel. Suponga que vy es suficientemente pequeno para que la cuerda no se destense.

a) Determina la rapidez del bloque en funcién del dngulo
b) Obtenga la rapidez méaxima del bloque

¢) Determine la aceleracién @ del bloque cuando la particula que se mueve sobre el riel pasa por
la posicién 6 =0

Coordenadas cilindricas

Se observa una particula en movimiento cuya trayectoria estd dada por las siguientes funciones:
p= A, z=hp

donde p, 8 y z son las respectivas coordenadas cilindricas (con A, k, h positivos). Suponiendo que su
rapidez es constante (vg) y conocida:

a) Calcule la velocidad ¥ de la particula en funcién de 6, A, k, h 'y v
b) Encuentre su aceleracién a en funcion de los mismos parametros

)
c¢) Prueba que @ L ¥
)

d) Encuentre una expresién para 6(t)
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Formulario

Coordenadas cartesianas

La posicion, velocidad y aceleracion en coordenadas cartesianas estan dados por:

Coordenadas cilindricas

(
= (= o) 9t 3 (570) 6+ 20

(a) Coord. cartesianas (b) Coord. cilindricas
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